

平成27年9月10日 公告

此花消防署ほか1か所電話交換設備改修工事  
設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

| 訂正箇所                      | 誤               | 正                |
|---------------------------|-----------------|------------------|
| 設計図書No. 8 1.<br>各署電子交換機仕様 | 此花消防署 局線 最大容量 8 | 此花消防署 局線 最大容量 16 |